Kurz-Test Mathematik Scholl 19.06.2013

Name: \3/;/24

1. Nach einer Bilderserie eines Biologen startet ein Floh seinen Sprung im Punkt P(0(0),
landet nach 30cm und befindet sich nach 10cm in einer Sprunghéhe von 15cm.
Berechne die mégliche Sprunghéhe unter der Annahme, dass die Flugbahn eine

Parabel ist.
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2. Ein Golfball wird 180m weit geschlagen. Berechne eine mogliche Funktionsgleichung

fur eine parabelférmigen Flugbahn.
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3.  Gib den Scheitelpunkt und einen weiteren Punkt der Parabel an: y = —3(x + 4)% — 2
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